

# சுடீசியம்



வி.இ.டி. கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி

(இருபாலர்) கல்லூரி

(வேளாளர் கல்வி அறக்கட்டளையின் நிறுவனம்)  
(பாரதியார் பல்கலைக்கழக இணைப்புக் கல்லூரி)  
திண்டிவல், ஈரோடு - 638 012.



அரையாண்டு செய்திமடல்

[www.vetias.ac.in](http://www.vetias.ac.in)

வெளியீடு 1 - i



மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் திரு. எடப்பாடி கே. பழனிசாமி அவர்கள் 21.08.2019 அன்று வி.இ.டி கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி - பொன்விழாக் கட்டிடத்தை நேரில் வந்து திறந்துவைத்தார். வேளாளர் கல்வி அறக்கட்டளையின் பொன்விழா நிகழ்வுகளின் ஒரு பகுதியாக இந்நிகழ்வு நடைபெற்றது.

பள்ளிக் கல்வித்துறை அமைச்சர் திரு.கே.ஏ. செங்கோட்டையன், சுற்றுச்சூழல் துறை அமைச்சர் திரு. கே.சி.கருப்பண்ணன், தமிழ் மாநிலக் காங்கிரஸ் தலைவர் ஜி. கே. வாசன், தமிழ் மாநிலக் காங்கிரஸ் மாநில இளைஞரணித் தலைவர் திரு எம்.யுவராஜ், ஈரோடு மேற்குத் தொகுதியின் சட்டமன்ற உறுப்பினர் திரு.கே.வி.ராமலிங்கம், ஈரோடு கிழக்குத் தொகுதியின் சட்டமன்ற உறுப்பினர் திரு. கே.ஏ.தென்னரசு, காங்கேயம் தொகுதியின் முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் திரு. விடியல் எஸ்.சேகர், வேளாளர் கல்வி அறக்கட்டளையின் செயலாளரும் தாளாளருமாகிய (விஇடிஐஏஎஸ்) மற்றும் வேளாளர் கல்விக் குழுமங்கள்) பெருமதிப்பிற்குரிய திரு. எஸ்.டி. சந்திரசேகர், ஈரோடு மாவட்ட ஆட்சியர் திரு.சி.கதிர்வன், இ.ஆ.ப. முதலான முக்கியப் பிரமுகர்கள் இவ்விழாவில் கலந்து கொண்டு சிறப்பித்தனர்.



கேரள மாநில ஆளுநரும் உச்சநீதிமன்ற முன்னாள் நீதியரசருமாகிய மாண்புமிகு பி. சதாசிவம் அவர்கள் 25.08.2019 அன்று விஇடி கலை அறிவியல் கல்லூரிக்கு வருகைபுரிந்தார். அவருடன் ஈரோடு மாவட்ட ஆட்சியர் திரு.சி.கதிர்வன், இ.ஆ.ப. மற்றும் ஈரோடு மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் திரு.எஸ்.சக்தி கணேசன், இ.கா.ப. ஆகியோரும் வருகைபுரிந்தனர்.

'அதல்யா' : (அறிவுப் போர்) வினாடி வினாப் போட்டி 04.10.2019 அன்று வேளாளர் கல்வி அறக்கட்டளையின் செயலாளரும் தாளாளருமான (விஇடிஐஏஎஸ்) திரு. எஸ்.டி. சந்திரசேகர் அவர்கள் தலைமையில் நடைபெற்றது. கோயம்புத்தூர் பூ.சா.கோ. கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி வணிகவியல் துறை முன்னாள் இணைப்போசிரியருமாகிய முனைவர் எம். ரங்கராஜன் அவர்கள் நெறியாளராகியின்கீழ் நடைபெற்றது.



## கீர்த்தி மாணவர் மன்றம் தொடக்கவிழா



கீர்த்தி மாணவர் மன்றம் தொடக்கவிழா 18.07.2019 அன்று நடைபெற்றது. இவ்விழாவிற்கு வேளாளர் கல்வி அறக்கட்டளை மற்றும் கல்விக் குழுமங்களின் செயலாளரும் தாளாளருமாகிய (வி.இடிஐஏஎஸ்) திரு. எஸ்.டி. சந்திரசேகர் அவர்களும், இன்டியன் பப்ளிக் பள்ளியின் தலைவர் டாக்டர் சின்னசாமி அவர்களும் தலைமை தாங்கினர். இந்தியக் கப்பல் போக்குவரத்துக்கழக இயக்குனர் முனைவர் பி. கனகசபபதி அவர்கள் சிறப்பு விருந்தினராகக் கலந்துகொண்டார். அவர் தமது உரையில், இந்தியாவின் பொருளாதாரம், அரசியல், கல்வி, கலைகள், மருத்துவம், கனிதம், ஆன்மீகம், முதலான எல்லாத்துறைகளுக்கும் தாயகம் நம் பாரத தேசமே என்று பொருண்மையில் உரையாற்றினார்.

பன்னாட்டு யோகா தினத்தை முன்னிட்டு 21.06.2019 அன்று யோகாசனப் பயிற்சிகள் பிரான்சின் பன்னாட்டு யோகாப் பயிற்றுநர் மித்ரா மற்றும் அமிர்தா விஸ்வ வித்யா தீபம் யோகப் பயிற்றுநர் பிரம்மச்சாரினி பவனி அவர்களால் நடத்தப்பட்டன. இந்நிகழ்ச்சிக்கு முன்னாள் பாராளமன்ற உறுப்பினர் திரு.ஆர்.எம்.பழனிசாமி அவர்கள் தலைமை தாங்கினார்.



2019-20ஆம் கல்வியாண்டிற்கான தொடக்க விழாவை 04.07.2019 அன்று வேளாளர் கல்வி அறக்கட்டளையின் செயலாளரும் (வி.இடிஐஏஎஸ்) தாளாளருமாகிய பெருமதிப்பிற்குரிய திரு. எஸ்.டி. சந்திரசேகர் அவர்கள் முறையாகத் தொடங்கிவைத்தார். அவர் தமது சிறப்புரையில் கல்வியின் தேவை குறித்து விரிவாகப் பேசினார். "சமூக ஊடக விளைவுகளும் அறமும்" எனும் தலைப்பில் 11.07.2019 அன்று தன்னம்பிக்கைப் பயிற்றுநர் மருத்துவர் ஆர்.தி. அவர்கள் விழிப்புணர்வுச் சிறப்புரை ஆற்றினார். இணையம் மற்றும் சமூக ஊடக அடிமைப் பழக்கத்தின் பாதிப்புகள் மற்றும் அதிலிருந்து விடுபடுவதற்கான வழிமுறைகள் ஆகியவை மாணவர்களுக்குத் தெளிவுபடுத்தப்பட்டன.

## ஆசிரியர்களின் சாதனைகள்

முதல்வர் முனைவர் இர. சுவணன் அவர்களால் தன் நெறியானுகையின்கீழ் உள்ள முனைவர் பட்ட ஆய்வாளர் ஒருவருக்கு பாரதியார் பல்கலைக்கழகம் முனைவர் பட்டம் வழங்க பரிந்துரைக்கப்பட்டது.

கல்விப்பல முன்னமையர் முனைவர் சகிலா மேதலில் அவர்கள் ஈரோடு வேளாளர் பொறியியல் மற்றும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் ஆகஸ்ட் 07 & 08, 2019 அன்று "மாண்புமிகு விழுமியங்கள் மற்றும் கல்வியின் பங்களிப்பு" என்ற பொருண்மையில் சிறப்புரை ஆற்றியுள்ளார். மேலும் வேளாளர் உயர்நிலைப் பள்ளி ஆசிரியர்களுக்கு "வகுப்பறை மேலாண்மை" என்ற பொருண்மையில் பயிலரங்கை அக்டோபர் 02, 2019 அன்று நடத்தியுள்ளார்.

நிர்வாக அலுவலர் திரு. லோகேஸ் குமார் எஸ்.. அவர்கள் ஈரோடு வேளாளர் பொறியியல் மற்றும் தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் ஆகஸ்ட் 07 & 08, 2019 அன்று "தொழில் முனைவோரியம் : பொறியாளர்களுக்காக" என்ற பொருண்மையில் சிறப்புரை ஆற்றியுள்ளார். மேலும் கோயம்புத்தூர் பிஎஸ்ஜி கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் செப்டம்பர் 16, 2019 அன்று "தொழில் முனைவோரியம் : வெற்றிக்கான திறவுகோல்" என்ற பொருண்மையில் சிறப்புரை ஆற்றியுள்ளார். ஈரோடு வேளாளர் மகளிர் கல்லூரியில் செப்டம்பர் 24, 2019 அன்று "துகுவேர் நடத்தை" என்ற பொருண்மையில் சிறப்புரை ஆற்றியுள்ளார். சிஎஸ் அகாதேமி ஆகஸ்ட் 18, 2019 அன்று நடத்திய சிஎஸ் எபிடிஐ - உணவத் திருவிழாவில் சிறப்பு விருந்தினராகக் கலந்துகொண்டார்.

வணிகவியல்துறை இணைப்போசிரியர் மற்றும் துறைத்தலைவர் முனைவர் வி.பி.நல்லசாமி அவர்கள் விஜயமங்கலம் சகுதி கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் ஆகஸ்ட் 06, 2019 அன்று "வி.பி 6.0 பயன்பாட்டு செயல்திட்டம்" என்ற பொருண்மையிலும், சேலம் சோனா தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் செப்டம்பர் 21, 2019 அன்று "நிதி மேலாண்மை" என்ற பொருண்மையிலும், திருப்பூர் திட்ட டி நவீன பிள்ளைகளைக் கல்வி நிறுவனத்தில் நவம்பர் 18, 2019 அன்று "நிதி மேலாண்மை மற்றும் செயல்திட்ட அறிக்கை தயாரித்தல்" என்ற பொருண்மையிலும் சிறப்பு வல்லுனராகக் கலந்துகொண்டு சிறப்புரைகள் ஆற்றியுள்ளார்.

வணிகவியல் துறை இணைப்போசிரியர் முனைவர் வெள்ளிங்கிரி பி., அவர்கள் ஆகஸ்ட் 24, 2019 அன்று கோபிசெட்டியாபாளையம் சாரதா மகளிர் கல்லூரியில் தொழில் முனைவோரிய மேலாண்மை" என்ற பொருண்மையில் சிறப்புரை ஆற்றியுள்ளார்

சமூகவியல் துறை இணைப்போசிரியர் மற்றும் துறைத்தலைவர் முனைவர் ஜெ. சிதாரதேவி அவர்கள் செப்டம்பர் 09, 2019 அன்று நிலக்கோட்டை அண்ணை தெரசா மகளிர் பல்கலைக் கழகத்தில் (விரிவாக்க மையம்) "பாலின உணர்ச்சிகள்" என்ற பொருண்மையில் சிறப்புரை ஆற்றியுள்ளார்.

கணிதவியல் துறை உதவிப் பேராசிரியர் திருமதி ராதிகா சி., அவர்கள் ஈரோடு வேளாளர் மகளிர் கல்லூரியில் டிசம்பர்-எஸ்ஹெசு நிதியில் மே 25, 2019 முதல் ஜூலை 05, 2019 வரையில் "தெளிவற்ற உள்ளுணர் தோகுதிகளின் தெளிவாக்கம்" என்ற பொருண்மையில் நடைபெற்ற பயிலரங்கில் சிறப்பு வல்லுனராகக் கலந்துகொண்டு சிறப்புரை ஆற்றியுள்ளார்.

## பங்குபெற்ற மாநாடுகள்/பயிலரங்குகள் /கருத்தரங்குகள் /ஆய்வரங்குகள்

கணிதவியல் துறை உதவிப் பேராசிரியர் திருமதி ராதிகா சி., அவர்கள் ஈரோடு வேளாளர் மகளிர் கல்லூரியில் ஆகஸ்ட் 16, 2019 அன்று "கணிதவியல் மற்றும் பயணக்கக் கணிதவியல் வளர்கருத்தியல்" என்ற பொருண்மையில் நடைபெற்ற பன்னாட்டுக் கருத்தரங்கில் கலந்துகொண்டு சிறப்புரை ஆற்றியுள்ளார்.

ஆங்கிலத்துறை உதவிப்பேராசிரியர் திரு. அமலன் ஜி.டி.ஏ அவர்கள் ஈரோடு சிக்கய்ய நாயக்கர் கல்லூரியில் செப்டம்பர் 21, 2019 இல் "பன்னிரண்டாம் நூற்றாண்டுக் கவிதைகள் - ஸ்பீஷ்லா ஆய்வு" என்ற பொருண்மையில் நடைபெற்ற தேசியப் பயிலரங்கில் பங்குபெற்றுள்ளார்.

ஆங்கிலத்துறை உதவிப்பேராசிரியர் முசுரிசா அவர்கள் பூ.சா.கோ. தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் செப்டம்பர் 13 & 14, 2019 அன்று "முகிபுஸ்டி - III - ஆங்கில கற்பித்தல் மற்றும் கற்றலில் சோதனை முறைகள் (இஎஸ்டி.எஸ்-2019)" என்ற பொருண்மையில் நடைபெற்ற தேசியப் பயிலரங்கில் பங்குபெற்றுள்ளார்.

## மாணவர்களின் சாதனைகள்

சமூகவியல் துறை இளநிலை முதலாம் ஆண்டு மாணவி ஹரிணி வி. ஆகஸ்ட் 28, 2019 அன்று கோபி கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி செஞ்சிலுவைச் சங்கம் நடத்திய "இந்தியாவின் தற்போதைய சிக்கல்களும் தீர்வுகளும்" எனும் தலைப்பிலான மாவட்ட அளவிலான பேச்சுப் போட்டியில் இரண்டாம் இடத்தைப் பெற்றார்.

சமூகவியல் துறை இளநிலை முதலாம் ஆண்டு மாணவி ஹரிணி வி. செப்டம்பர் 29, 2019 அன்று மக்கள் தொலைக்காட்சி நடத்திய பட்டிமன்றத்திற்குத் தெரிவாகி "தற்போதைய இளைய சமுதாயத்தின் வெற்றிக் குத தேவை பணமே" என்ற தலைப்பில் பேசி "மிகச் சிறந்த பேச்சாளர்" என்ற விருதினைப் பெற்றார்.

வணிகவியல் துறை இளநிலை முதலாம் ஆண்டு மாணவி கவி பரமேஸ்வரி அக்டோபர் 28 முதல் நவம்பர் 01, 2019 வரை கிரிஸ்ட் பல்கலைக்கழகத்தில் நடைபெற்ற தென்மண்டல அளவிலான பல்கலைக்கழகங்களிடையே கால்பந்தப் போட்டியில் பாரதியார் பல்கலைக்கழகப் போட்டியாளராகக் கலந்துகொண்டார்.

ஆங்கில இலக்கியத் துறை இளநிலை முதலாம் ஆண்டு மாணவர்கள் தினகர் எம். மற்றும் ஹரிஹரன் வி., வணிகவியல் கணிப்பிப் பயன்பாட்டியல் துறை மாணவர் அக்கில் எஸ். வணிகவியல் துறை மாணவர் பூபதி எஸ். ஆகியோர் பெருந்துறை நந்தா தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் மேனேஜ்மென்ட் நடக்கத்தில் பங்கேற்று இரண்டாம் பரிசை வென்றனர்.





மகிழ்ச்சியும் நன்றியுணர்வும் நிறைந்த ஆசிரியர்தின விழா 05.09.2019 அன்று மாணவர்களால் கொண்டாடப்பட்டது. இதில் வேளாளர் பதினமப் பள்ளி நிர்வாக அலுவலர் திருமதி ஆஷுடைத்தாய் அவர்கள் சிறப்பு விருந்தினராகக் கலந்துகொண்டு சிறப்புரை ஆற்றினார். இவர் தமது உரையில் நவீன உலகில் ஆசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்களுக்கிடையிலான உறவுகள், கடமைகள் குறித்துப் பேசினார்.



தரவுப் பகுப்பாய்வு மற்றும் வேலைவாய்ப்பு" என்ற பொருண்மையில் மெட்ரோ பாலிட்டன் டென்வர் பல்கலைக்கழக முதுநிலை மேலாண்மையியல் கல்வி மற்றும் அங்கீகார இணைப்புல முதன்மையர் முனைவர் சிட்டி பாபு கோவிந்தராஜலு அவர்கள் 22.07.2019 அன்று உரையாற்றினார்.



'தகவல்தொடர்புத்திறன் - பன்னாட்டு முறை' என்ற பொருண்மையிலான பயிலரங்கில் 03.09.2019 அன்று மதுரை தியாகராசர் மேலாண்மையியல் கல்வி நிறுவன சமூகநலக் கொள்கை ஆய்வியல் துறைப் பேராசிரியர் வேத ஸ்ரீநிவாஸ் அவர்கள் உரையாற்றினார். இவர் மொழியாளுமைத் திறன் குறித்து மாணவர்களுக்குப் பயிற்சி அளித்தார்.

ஆளுமைக் கட்டமைவு குறித்து கோர் மதிநுட்பப் பயிற்சி நிறுவனத்தின் நிறுவனரும் மேலாளருமாகிய முனைவர் சங்கரன் மற்றும் பயிற்றுநர் திரு. தரண் கோவிந்தராஜு அவர்களால் 16.07.2019 அன்று சிறப்புரைகள் ஆற்றப்பட்டன. இவ்வரையில் பருந்து நோக்காக மதிநுட்பத் தேர்வின் இன்றியமையாமை, விளைவுகள், போட்டித் தேர்வுகளுக்கு தயார்படுத்திக்கொள்ளும் உத்திகள் ஆகியவை குறித்து விளக்கப்பட்டன.



"பாதுகாப்புச் சந்தையில் வளர்ச்சிப் போக்குகள்" எனும் பொருண்மையில் 21.09.2019 அன்று என்.எஸ்.இ கல்வி நிறுவனப் பயிற்றுநர் முனைவர் கே. பிரபாகரன் அவர்கள் உரையாற்றினார். இவர் தமது உரையில் பாதுகாப்புச் சந்தைகள் மற்றும் முதலீடுகள், கருத்தில் கொள்ளவேண்டிய சந்தைக் காரணிகள் ஆகியவை குறித்து விளக்கினார்.

"செயற்கை நுண்ணறிவில் வளர்ச்சிப் போக்குகள்" எனும் பொருண்மையிலான தொழில்நுட்ப அமர்வில் 25.09.2019 அன்று ஐ.பி.எம் குழுத் தலைவர் திரு. டி.எஸ்.தீபக் அவர்கள் உரையாற்றினார். இவர் தமது உரையில் வணிக நுண்ணறிவு, மேகக் கணிமை, மற்றும் செயற்கை நுண்ணறிவு ஆகியவை குறித்து உரையாற்றினார்.



இராணுவ விமானப்படை முன்னாள் பொறியாளர் திரு.சி.கே.ஹரிசுதன் அவர்கள் 31.08.2019 அன்று "ஐம்மு காஷ்மீரில் அரசியல், பொருளாதார மற்றும் நிர்வாகச் சவால்கள்" எனும் பொருண்மையில் உரையாற்றினார்

வணிகவியல் துறைக் கழகத்தை 26.07.2019 அன்று கிழக்கு ஆப்பிரிக்காவைச் சார்ந்த எத்தியோப்பியா நாட்டின் ஆம்போ பல்கலைக்கழக கணக்கியல் மற்றும் நிதியியல் துறையின் இணைப்பேராசிரியர் முனைவர் ஏ. தமிழரசு அவர்கள் தொடங்கிவைத்து, "இந்தியப் பொருளாதாரத்தில் வணிகவியல் தாக்கம்" என்ற தலைப்பில் சிறப்புரை ஆற்றினார்.



ஆங்கிலத் துறைக் கழகம் "லிட்டராடி" 02.08.2019 அன்று வேளாளர் மகளிர் கல்லூரி ஆங்கிலத் துறைத் தலைவர் மற்றும் உதவிப்பேராசிரியர் முனைவர் எல். எம். ஸ்வர்ணலதா அவர்களால் தொடங்கப்பட்டது. இதில் "இலக்கிய வாசிப்பு" எனும் பொருண்மையில் பயிலரங்கு நடத்தப்பட்டது.

## மன்றங்களின் தொடக்கவிழா

தமிழ்த்துறையின் உ.வே. சாமிநாதர் தமிழ்மன்றத்தை 05.08.2019 அன்று பட்டிமன்றப் பேச்சாளரும் பெருந்துறை கொங்கு வேளாளர் பதினம மேனீஸைப்பள்ளியின் முதுகலைத் தமிழாசிரியருமாகிய திரு. கோ. பா. இரவிக்குமார் அவர்கள் தொடங்கிவைத்து, "தமிழ் எங்கள் உயிருக்கு நேர்" என்ற தலைப்பில் சிறப்புரை ஆற்றினார்.



சாஸ்ல சமூகவியல் துறைக் கழகத்தை 13.08.2019 அன்று பாரதியார் பல்கலைக்கழக சமூகவியல் மற்றும் மக்கள் தொகையியல் துறைத் தலைவரும் பேராசிரியருமாகிய முனைவர் எஸ். சம்பத்தமார் அவர்கள் தொடங்கிவைத்தார். இவர் சமூகவியற் புல வாய்ப்புகள் குறித்து உரையாற்றினார். இந்தியப் பன்முகக் கலாச்சாரத்தைப் பறைசாற்றும் விதமாக கலைநிகழ்ச்சிகள் மாணவர்களால் நடத்தப்பட்டன.

(அமேயா) கணிதவியல் துறைக் கழகத்தை 21.09.2019 அன்று வேளாளர் மகளிர் கல்லூரி கணிதவியல் துறைத் தலைவர் மற்றும் இணைப்பேராசிரியர் முனைவர் ஆர். பார்வதி அவர்கள் தொடங்கி வைத்து, "இலவச திறந்தநிலை மூலநிர்ல மென்பொருள்" என்ற தலைப்பில் சிறப்புரை ஆற்றினார்.



விஇடி கலை மற்றும் அறிவியல் இருபாலர் கல்லூரியில் நாட்டு நலப்பணித் திட்டக்குழு அக்டோபர் 17, 2019 அன்று தொடங்கப்பட்டது. இவ்விழாவில் ஈரோடு வேளாளர் மகளிர் கல்லூரி ஆங்கிலத்துறை உதவிப்பேராசிரியர் முனைவர் பி. செல்வி அவர்கள் சிறப்பு விருந்தினராகக் கலந்துகொண்டு நாட்டு நலப்பணித் திட்ட நெறிமுறைகள் மற்றும் செயல்பாடுகள் குறித்து சிறப்புரை ஆற்றினார்.

தமிழ்நாட்டின் மூன்றாவது முதலமைச்சர் பெருந்தலைவர் பாரததரண கு. காமராசர் அவர்களின் 113 ஆவது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு மாணவர்களுக்கிடையே பேச்சுப் போட்டி 15.07.2019 அன்று தமிழ்த்துறையால் நடத்தப்பட்டது. இப்போட்டிகளுக்கு விஇடிஐஏஎஸ் தமிழ்த்துறை உதவிப் பேராசிரியருகளாகிய முனைவர் த. தினேஷ் மற்றும் திரு. மா. தினேஷ்வுவன் அவர்கள் நடுவர்களாகச் செயல்பட்டனர்.

சுதந்திர தினவிழாவை முன்னிட்டு கலை இலக்கியப் போட்டிகள் 14.08.2019 அன்று தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய இரு மொழிகளிலும் பேச்சு, கட்டுரை மற்றும் கவிதைப் போட்டிகள் விழாவை மையப் பொருண்மையாக வைத்து நடத்தப்பட்டன. போட்டிகளில் வெற்றிபெற்ற மாணவர்களுக்கு சான்றிதழ்கள் வழங்கிச் சிறப்பிக்கப்பட்டன.

அரகக் கடித (கடித எண் : 31518 / P2 / 2019-1 தேதி 23.08.2019) அடிப்படையில் 29.08.2019 அன்று பொதிகைத் தொலைக்காட்சியின் மூலம் பாரதப் பிரதமர் அவர்கள் தலைமையிலான தகுதிநிறை இந்தியா இயக்கம் (பிட்டி இந்தியா இயக்கம்) காணொளிக் காட்சி நேரலையாக ஒளிபரப்பப்பட்டது. அக்காட்சியை அணைவரும் கண்காணித்து தகுதிவளர் உறுதிமொழியை ஏற்றுக் கொண்டனர்.



இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்கம் 13.09.2019 அன்று உலக முதல்தவி தினத்தை முன்னிட்டு சிறப்பு நிகழ்ச்சியை நடத்தியது. இவ்வழிவில சதா மருத்துவமனை குழந்தைகள் நல மருத்துவர் திரு. எஸ். கதிர்வேல் அவர்கள் சிறப்பு விருந்தினராகக் கலந்து கொண்டு முதல்தவி முறைகள் குறித்து சிறப்புரையாற்றினார்.



“போட்டித் தேர்வுகளில் வெற்றி பெறுவது எப்படி?” என்ற பொருண்மையில் 26.09.2019 அன்று ஓய்வு பெற்ற அரசுத் தேர்வுத்தாறை இயக்குனரும் தேவ்ஸ் அகாதெமியின் நிறுவனருமான திரு. கே. தேவராஜன் அவர்கள் உரையாற்றினார். இவர் போட்டித் தேர்வுக்கான செயல்திட்டம், அணுகுமுறை குறித்து உரையாற்றினார்.



இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்கம் “ஒருவருக்கு ஒருமரம்” என்ற பரப்புரையுடன் மரம் நடுவிழாவை 27.09.2019 அன்று நடத்தியது. இப்பரப்புரையை வேளாளர் மகளிர் கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் என். மரகதம் அவர்கள் தொடங்கி வைத்தார்.



வணிகவியற் புலத்திற்கான (சிஏ, சிஎம்ஏ, சிஎஸ்) சிறப்புரையை 27.09.2019 அன்று திரு. வி. செல்வமுத்துக் குமரன் மற்றும் செல்வி எஸ். சுவாதி ஆகியோர் ஆற்றினர்.

மகாத்மா காந்தி அவர்களின் நூறாவது பிறந்தநாளையொட்டி விடிஜூஏஎஸ் இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்கம் சார்பில் அக்டோபர் 02, 2019 அன்று



வங்கிப் பணிகளுக்கான போட்டித் தேர்வுகள் மற்றும் வேலைவாய்ப்புகள் குறித்து 03.10.2019 அன்று ரேஸ் அகாதெமி பயிற்றுநர்கள் திரு. சிவசண்முகம் மற்றும் திருமதி நதியா ஆகியோர் சிறப்புரை ஆற்றினர். இதில் வங்கித் தேர்விற்குரிய அனைத்துப் பரிமாணங்களும் விளக்கப்பட்டன.



“தூய்மை இந்தியா” விழிப்புணர்வுப் பேரணியில் ஈரோடு வேளாளர் செவிலியர் கல்லூரி மாணவர்களுடன் கலந்துகொண்டனர்.



“வணிகம், பொருளாதாரம் மற்றும் சட்டம்” குறித்த சிறப்புரைகள் அக்டோபர் 25, 2019 அன்று கியூப் கல்வி மையத்தைச் சார்ந்த திருமதி உமா மகேஷ்வரி மற்றும் திருமதி அருணா அவர்களால் நிகழ்த்தப்பெற்றன. இவ்வரையில் மாணவர்கள் சட்டம், தணிக்கை, நதிக்குறித்து அறிந்துகொண்டனர்



பாரதியார் பல்கலைக்கழக பார்வைக் கழித எண் F30-57/2012 (CVO) 09.10.2019 அடிப்படையில் கண்காணிப்பு வாரத்தின் ஒரு பகுதியாக அக்டோபர் 25, 2019 அன்று “நேர்மை எனும் வாழ்க்கைப் பாதை” எனும் பொருண்மையில் பேராசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்கள் உறுதிமொழி ஏற்றுக் கொண்டனர்.

‘அதூல்யா 19’ : (அறிவுப் போர்) வினாடி வினாப் போட்டி



அதூல்யா : (அறிவுப் போர்) வினாடி வினாப் போட்டி 04.10.2019 அன்று வேளாளர் கல்வி அறக்கட்டளையின் செயலாளரும் தாளாளருமான (விடிஜூஏஎஸ்) திரு. எஸ்.டி. சந்திரசேகர் அவர்கள் தலைமையில் நடைபெற்றது. இப்போட்டி கோயம்புத்தூர் பு.சா.கோ. கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி வணிகவியல் துறை முன்னாள் இணைப்பேராசிரியருமாகிய முனைவர் எம். ரங்கராஜன் அவர்கள் நெறியானுகையின்கீழ் நடைபெற்றது. போட்டியில் முதல் இடத்தை பாரதிய வித்யாபவன் பள்ளியைச் சார்ந்த சாம்சன் பிரின்ஸ், எஸ். சஞ்சித் ஆகிய இரு மாணவர்கள் பெற்றனர். இரண்டாம் இடத்தை ஈரோடு வேளாளர் வித்யாலயா பள்ளியைச் சார்ந்த ஜே.எம். ஹரிணிகா, எம். மிதுன் சந்தர் ஆகிய இரு மாணவர்கள் பெற்றனர். மூன்றாம் இடத்தை பாரதிய வித்யாபவன் பள்ளியைச் சார்ந்த பி.எம். கார்த்திக், யு. ராகன் ஆகிய இரு மாணவர்கள் பெற்றனர். முதல் பரிசாக ரூ.15,000, இரண்டாம் பரிசாக ரூ.7000, மூன்றாம் பரிசாக ரூ.3000 வழங்கப்பட்டன.